

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	umlublin
NO_DOC_EXT:	2018-124548
SOFTWARE VERSION:	9.6.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zamowienia@lublin.eu
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Legal Basis:

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Gmina Lublin
Pl. Króla Władysława Łokietka 1
Lublin
20-109
Polska
Osoba do kontaktów: Paweł Patyra
Tel.: +48 814663016
E-mail: zamowienia@lublin.eu
Faks: +48 814663001
Kod NUTS: PL814
Adresy internetowe:
Główny adres: <https://lublin.eu>

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Dostawa urządzeń sieciowych do szkół w ramach projektu „Opracowanie i wdrożenie zintegrowanego systemu informatycznego dla jednostek oświatowych miasta Lublin”
Numer referencyjny: ZP-P-I.271.72.2018
- II.1.2) **Główny kod CPV**
32412100
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
Zakres zamówienia obejmuje:
1. dostawę urządzeń sieciowych,
2. konfigurację dostarczonych urządzeń;
3. instalację i uruchomienie wskazanych urządzeń;
4. dostawę systemu zarządzania;
5. przeprowadzenie instruktażu.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
17/08/2018
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: umlublin
Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-106268
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 139-317249
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 17/07/2018

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 27/08/2018

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 03/09/2018

Czas lokalny: 11:30

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 27/08/2018

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 03/09/2018

Czas lokalny: 12:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: